Установка печи в парной
При установке отопительных аппаратов должны выполняться требования пожарной безопасности, изложенные в СНиП 2.04.05-91, ГОСТ 9817-82, а также в альбомах типовых конструкций печей и заводских инструкциях. 
 

Установка печи в парной (тоннель в смежное помещение не выносится) 
Печь-каменку устанавливают горизонтально на неподвижное и прочное огнестойкое основание (фундамент). Наиболее подходящим основание является бетон, допускается основание выполненное  кладкой кирпича на деревянный пол глинопесчаным раствором, толщиной не менее 60мм (¼ кирпича). Размеры фундамента (основания) должны быть больше габаритов печи на 250 мм с боковых сторон и за каменкой.
Для кладки оснований, разделок и защитных конструкций применяется – кирпич полнотелый, керамический (красный), высшего качества, нормального обжига, без трещин и посторонних примесей марки не ниже М100. Запрещается применять кирпич перезжженый или недожженый, пустотелый, облегченный, а также силикатный. 
 

Расстояния от каменки до стен из сгораемых материалов (или других конструкций из возгораемых материалов):
- в стороны и за печью, не менее – 500 мм;
- над каменкой, не менее – 1200 мм;
- со стороны бака для воды, не менее – 150 мм;
- перед топочной дверцей, не менее – 1250 мм.
 

 


 

 

 

 

Безопасные расстояния с боков и за печью могут быть уменьшены на 50%, используя защитные преграды. Защитная преграда может быть выполнена из стального листа по асбестовому картону толщиной  не менее 8 мм (или другому несгораемому теплоизоляционному материалу - базальтовая вата и т.п.). Для стен, защитная преграда может быть выполнена кирпичной кладкой толщиной 120 мм (½ кирпича) с воздушным зазором не менее 30 мм до изолируемой сгораемой конструкции (для обеспечения вентиляции) на высоту выше верхней поверхности печи (каменки) не менее 500 мм. 
 

Порядок проведения работ:
- подготовить место для установки печи-каменки в парном отделении бани;
- установить печь на основание согласно требованиям безопасности и выше приведенным рекомендациям.
