Установка печи в парной и тоннелем выносимым в смежное помещение
Выносной тоннель можно установить только в стену из огнеупорного материала (кирпич, бетон и т.п.) толщиной не менее 120мм (½ кирпича) выполненную на высоту выше верхней поверхности печи (каменки) на 500 мм и шириной обеспечивающую безопасные расстояния до возгораемых материалов. Размер отверстия в стене должен обеспечивать зазор 2-5 мм с каждой стороны тоннеля печи-каменки и 5-10 мм для печи-каменки каминного типа модели Витязь. В данном случае необходимо обеспечить расстояние от передней стенки кожуха печи-каменки до кирпичной стены не менее 25 мм.
Печь-каменку устанавливают горизонтально на неподвижное и прочное огнестойкое основание (фундамент). Наиболее подходящим основание является бетон, допускается основание выполненное  кладкой кирпича на деревянный пол глинопесчаным раствором, толщиной не менее 60мм (¼ кирпича). 
 

Внимание! Уровень полов парилки и помещения куда вынесен тоннель должен быть одинаковым или несколько ниже, а основание (фундамент) выполнено как одно целое. 
 

Размеры фундамента (основания) должны быть больше габаритов печи на 250 мм с боковых сторон и за каменкой. Сверху кирпичная кладка закрывается металлическим листом или стяжкой из раствора.
Для кладки оснований, разделок и защитных конструкций применяется – кирпич полнотелый, керамический (красный), высшего качества, нормального обжига, без трещин и посторонних примесей марки не ниже М100. Запрещается применять кирпич перезжженый или недожженый, пустотелый, облегченный, а также силикатный. 
 

Безопасные расстояния от каменки до стен из сгораемых материалов (или других конструкций из возгораемых материалов):
- в стороны и за печью, не менее – 500 мм;
- над каменкой, не менее – 1200 мм;
- со стороны бака для воды, не менее – 150 мм;
- перед топочной дверцей, не менее – 1250 мм;
- в стороны от тоннеля, не менее – 500 мм.
 

Безопасные расстояния с боков и за печью могут быть уменьшены на 50%, используя защитные преграды. Защитная преграда может быть выполнена из стального листа по асбестовому картону толщиной  не менее 8 мм (или другому несгораемому теплоизоляционному материалу - базальтовая вата и т.п.). Для стен, защитная преграда может быть выполнена кирпичной кладкой толщиной 120 мм (½ кирпича) с воздушным зазором не менее 30 мм до изолируемой сгораемой (для обеспечения вентиляции) на высоту выше верхней поверхности печи (каменки) не менее 500 мм. 
 


 

 

  Порядок проведения работ:
- подготовить основание для установки печи-каменки в парном отделении бани;
- проделать в стене отверстие размером, соответствующим тоннелю устанавливаемой печи. Допускается осуществлять обкладку кирпичом тоннеля печи установленной на основание (применяется в основном для печей, имеющих приварную, декоративную переднюю рамку или съемный тоннель отражатель);
- вытащите зольник, снимите дверку топливника, во избежании поломки стекла и удобства монтажа печи. Открытая  дверка легко снимается с петель путем ее поднятия (для модели Витязь), или демонтажа оси дверки (для остальных моделей); 
- снимите декоративную переднюю рамку (если это предусмотрено конструкцией);
- установить печь на основание и задвинуть в тоннель согласно требованиям безопасности и выше приведенным рекомендациям;
- уплотните пространство между тоннелем печи и отверстием стены несгораемым теплоизоляционным материалом (базальтовая вата и т.п.);
- прикрепите декоративную рамку (если это предусмотрено конструкцией);
- установите зольник и дверку топливника.
